2021年4月27日 星期二 总第737期

WEEKLY XIAOSHAN DAILY A144月27日 星期二 总第737期

主编:高晓岚 首席编辑:施雅敏

上海车展亮相的新车 萧山也陆续到了

作为2021年上半年国内车 坛盛事,两年一度的上海车展正 在如火如荼进行中,本次车展汇 集了众多重磅车型,不管是德系、 美系、日系还是崛起强大的自主 品牌,都有非常多新车亮相。

随着五一小长假的临近,很 多车迷朋友都在期待这些新车是 否会在节假日之前到店? 可喜的 是,不少在车展有着极高关注度 的"新面孔们"已经陆续到达萧 山,本期,编辑就带大家来了解下 这些新车源吧。

丰田亚洲狮: 媲美B级车的空间和配置

作为定位在亚洲龙和卡罗拉之 间的全新A+级轿车,亚洲狮的售价为 14.28万—17.98万元,共有5款车型。

放眼至具体产品表现上,亚洲狮 有很多值得细品的地方。TNGA 旗 舰家族设计语言,让其与亚洲龙有几 分相似,横条幅前脸采用了大量镀 铬,提升精致感。从车身侧面看, TNGA 标志性的低重心设计可以很 明显感受得到,低趴、流畅、运动。尾 部设计称得上是"小亚洲龙",尾灯造 型以及车标下方的ALLION标识与 亚洲龙如出一辙。

内饰方面,新车采用了全液晶仪 表盘以及三辐式多功能方向盘,中控 多媒体显示屏采用悬浮式设计,整体



造型非常有层次感。

实拍展车的坐垫以及靠背位置 使用了翻毛皮面料,触感很高档。在 配置上,亚洲狮给足诚意的,全系标 配TSS2.0丰田智行安全系统,功能涵 盖预碰撞安全系统、车道循迹辅助系 统(带跟车行驶功能)、动态雷达巡航 控制系统和自动调节远光灯系统,可 实现L2级的自动驾驶,并搭载7个安 全气囊、与威尔法同款的驻车防碰撞 系统, 高刚性车身等。

这些都是亚洲狮为达到越级标 准所做出的努力,但还远不止于此, 更核心的越级优势是动力和空间。

动力方面,亚洲狮搭载了凯美瑞 和亚洲龙使用的2.0L 自然吸气引擎, 最大功率 126kW, 匹配 DS-CVT 变 速箱,动力充足、省油,14万元出头就 可以买到这样的动力配置,在其他车 型上是无法实现的。

而空间方面,亚洲狮的轴距达到 了 2750mm,带来 980mm 的后排空 间(实测过程中,一位身高185cm试 乘者坐在后排时,膝盖与前排座椅还 有一掌的距离)。同时,亚洲狮后排 地板采用了平整化设计,确保中间乘 客能够拥有舒适的空间。

吉利帝豪S: 90/95后消费者购车首选

帝豪 S 是针对 90/95 后新青年推 出的全新紧凑型SUV。目前,帝豪S 开启预售,推出1.4T-CVT和1.4T-



6MT两种动力组合共4款车型,预售 价为8.67万元—11.07万元。

吉利帝豪S采用"都市游艇"全新 设计理念,整车造型饱满运动,线条凌 厉。标志性的直瀑式前格栅拥有强烈 的家族化设计语言,搭配两侧熏黑前 大灯以及保险杠内部的三段式前进气 口,使得新车的前脸看上去更加低趴, 带来极具运动张力的视觉冲击。

来到车内,帝豪S的内饰布局使 用了环抱式座舱设计,搭配极富律动 感的红黑撞色内饰,营造出更富有激 情的视觉体验,此外新车全系标配 10.25 英寸全液晶仪表盘和 10.25 英 寸悬浮式中控液晶屏进一步提升车 内科技感。内饰风格相当符合当代 年轻消费者的审美。全系标配 10.25 英寸全液晶仪表盘,显示效果足够清 晰细腻,内部双圆形的设计灵感来源 于喷气式战斗机尾部,除了丰富的车 辆信息外,还支持全屏导航模式。

帝豪S搭载最新版吉客智能生态 系统,主要包含高德在线地图、在线 音乐、智能语音交互系统、生活服务 资讯等功能,此外新车还支持终身免 费流量、OTA 远程升级、手机 APP 智 能远程控制、手机智能蓝牙钥匙等丰 富功能,为年轻消费群体构建智能、 轻松、便捷的智能生态空间。

丰田荣放插电混动版: 刚性的外观和超长的续航

日前,一汽丰田旗下插电混动车



型RAV4荣放双擎E+正式着陆杭州 康桥丰田4S店,新车共推出3款车型, 售价区间为24.88万—29.68万元。新 车搭载2.5L 阿特金森循环发动机与电 动机所组成的插电混合动力系统,纯 电模式下续航里程95公里。

外观方面,与燃油车不同的是, 车头丰田的 LOGO 加入了蓝色的描 边。而大面积的梯形中网是这款新 车的最大亮点,车身侧面有见棱见角 的黑色轮眉、锋利的腰线以及哑光黑 色侧裙,俨然一副硬派越野车的形 象。这些元素的点缀都展现了城市 型SUV同样可以野性的一面。

此外,车身侧面也有两处信息可 以区分开PHEV与燃油车,首先是前 翼子板上的插电混动铭牌,其次是车 身右侧的充电接口。

内饰方面,整体与燃油版比较接 近,并且车内用了红色的缝线来表示 自己的运动感,它的仪表盘显示内容 也与普通版有所不同,内饰整体的做 工用料和实用性依然十分出色。

动力方面,新车搭载2.5L 阿特金 森循环发动机与电动机所组成的插 电混合动力系统,系统综合功率 225kW,纯电模式下续航里程为95, 综合续航里程高达1400公里,百公 里加速仅需7.4秒。

荣放双擎E+搭载了高性能的电 子四驱系统,这套四驱系统兼具先 进、强劲和精密的特点,并拥有5.5米 最小转弯半径,令加速度、操控性达 到了后驱车的水准。

一汽-大众萧山首家 数字化新标准展厅开业



4月24日,杭州地区首家一汽-大众数字 化新标准展厅——杭州百年汽车销售服务有限 公司举行了隆重的开业典礼暨ID.4 CROZZ交 车仪式。杭州百年数字化展厅的落成标志着一 汽-大众在杭州的数字化、智能化转型新开 端。众所周知,当前汽车产业正在迎来年轻化、 智能化、电动化的浪潮,一汽-大众大众品牌率 先做出改变,从用户视角出发,运用数字化技术 对 4S 店进行升级改造,为消费者提供数字化、 智能化的全新购车体验。

除了新展厅,杭州百年数字化展厅还为消费 者呈现出大众品牌全新产品阵容。今年是一汽-大众的新能源产品大年,3月20日,基于MEB平 台打造的首款纯电SUV---ID.4 CROZZ正式 发售,不久前上海车展上全新产品ID.6 CROZZ 也已投放市场,未来还会有更多的基于MEB平 台产品陆续亮相,让我们拭目以待。

未来的蓝图已经徐徐展开,一汽-大众杭 州百年将继续秉承一汽-大众"创·享高品质" 理念,以开放进取之心,集聚全渠道之力,为更 多的消费者带来便捷、愉悦的高品质行业服 务。同时,杭州百年还将继续保持意气风发、昂 扬向上的姿态迎接崭新的时代,开启新车销售、 维修、品质二手车评估翻新的新境界服务,扎根 萧山、服务大众。

星途X超能挑战赛第2季暨揽月上市会收官

上周六,星途X——超能挑战赛第2 季暨星途揽月上市发布会在杭州举行。

众多星途车主与媒体朋友共聚杭州 钱江试驾场地,共同感受星途揽月带来 的前卫观感、智慧芯核、质感美学,以及 感受星途汽车爆发的激情速度。现场人 声鼎沸,趣味横生的试驾挑战、丰厚福利 吸引了众多车主和媒体踊跃参与。

作为自主高端SUV品牌,星途的 产品外观素来高端、时尚。

尤其是当天上市的礼宾级大七座 中大型SUV星途揽月,大气的前脸设 计在阳光的照耀下显得更加稳重,彰显 出一种前卫的掌控力。全车在高性能 全球化M3X火星架构赋能下,具备了 超五星的安全保障、领先的智能配置、 舒享的驾乘体验和澎湃的动力性能,可 谓安全、智能,舒适和动力上兼得。

尤其是星途揽月配备雄狮智云系 统,具备识别与检测分析功能,可实现 调节座椅、后视镜等个性化需求,配备



双12.3英寸大屏、抬头显示系统,让信 息尽收眼前。新车还有多模人机交互 功能,只需轻轻一点,就可以轻松互

联。新车采用"2+3+2"大七座空间模 式,给家人礼宾享受。

为了让广大媒体及车友对星途揽

月及星途的多款产品有更深层次的认 识,活动现场还设置了4个挑战环节作 为本次活动的重头戏:百米冲刺极速挑 战、蛇形绕柱操控挑战、使用360度全 息影像进行盲驾穿行的平衡挑战、智能 泊车,让现场客户尽情体验了星途全系 车型的超强加速性能、出色的弯道性 能、车身和底盘系统的高稳定性以及科 技感与安全性等。同时也让体验者充 分享受到了驾驶的乐趣。

尤其是在百米加速挑战项目中,让 车友们见证了星途全系产品的高动力 与高燃油经济性。

此次活动,不但有趣味全面的试驾 挑战,让车友和媒体朋友体验到了星途 汽车的独特魅力。现场还准备了一系 列丰厚的优惠活动,如汽车团购优惠、 购车大奖等好礼连连。许多车友在试 驾完后当场就下单订购,直接将自己亲 测体验的星途汽车收入"囊中",场面非 常火爆。

萧山本地经销商实时报价、 车型优惠早知道。

传棋M6 270T 自动豪华版 指导价12.98万元,零首付,置换享高额补 贴,浙A牌购车再享4000元补贴 (数据来源:广汽传祺杭州孚源店)

一汽大众宝探歌烈焰橙 指导价15.93万元,本周直降3.8万元 (数据来源:一汽大众杭州百年4S店)

长安马自达2020款CX-30嘉悦版 指导价15.19万元,本周限直降1万元 (数据来源:长安马自达浙江裕菲4S店)

新宝马BMW X2 25Li 领先版 指导价28.98万元,本周享零首付,5年或 10万公里常规保养 (数据来源:萧山骏宝行宝马4S店)

广汽本田缤智 2020 款 1.5L CVT 先锋版 指导价13.88万元,本周直降2万元 (数据来源:广汽本田萧山4S店)

2021 款领克03 1.5T 纯 Lite 指导价12.58万元,优惠1.5万元 (数据来源:杭州骏迈领克中心)

东风日产天籁舒适版

大众捷达 VS7 1.4T 自动荣耀白色 指导价13.68万元,本周直降1.5万元 (数据来源:杭州百腾新业捷达体验店)

指导价 18.78万元,本周享首付 28800元, 日供93元,旧车置换可享6000元补贴 (数据来源:杭州东风南方东风日产通惠店)

保时捷极致体验再燃激情 2021款车型焕新登场

4月24日,保时捷极致体验杭州 站在龙湖金沙天街盛大开启。杭州站 的活动中,保时捷首款纯电动跑车 Taycan 惊艳登场,同时深受消费者青 睐的Macan也倾力呈现。

另外,活动现场设有多个全新的精 彩互动环节,通过"极致对话"直观地感 受保时捷进入中国市场20年间的不断 壮大;以"E驱竞技"见证强悍性能;而 "电驰神往"则描绘了清洁能源与性能之 间融合,以及未来跑车的理念愿景。

极致体验活动现场最吸睛的莫过 于保时捷首款纯电动跑车 Taycan,它 是保时捷多年来在赛道和公路上深耕 电气化研发的集大成之作,开启了跑车 纯电新纪元。

"2.8秒"的极速快感;压迫感的"G" 值、连续26次从静止加速至200 km/h 无明显性能衰退现象等,这一切无不激 发着跑车爱好者的驾驶激情,而800 V 快充、智能热管理系统等领先科技更是 保时捷对"未来"的一种定义。为了可 以更直观地感受全新 Taycan 强悍性 能,活动现场"E驱竞技"互动区,参与 者可选择"猎豹""战斗机""F1赛车"等 与Taycan进行基于真实数据的同屏模 拟竞速;在"电驰神往"互动区,参与者 可以骑上脚踏车,了解可再生清洁能源

的重要性,更深刻认识到全新 Taycan 强悍性能与能源之间可以和谐与共的 未来跑车理念。最值得关注的是, Taycan 4S 高性能电池版(标准容量) 可免购置税,感兴趣的朋友不妨去现场 作更多的了解。

此外,现场展车还包括备受全球青 睐的Macan车型,其自2014年上市以 来一举打破以功能型为主的传统SUV 市场格局,开辟了兼具时尚与运动的 SUV 市场。此外,改款后推出的新款 Macan全面优化升级,以卓越的运动 性能与更醒目的时尚设计,在动静之间 皆诠释了保时捷的跑车基因。



保时捷极致体验杭州站由杭州萧 山保时捷中心落地举办,从4月24日至 5月3日,持续10天。在这期间,有兴 趣的车迷可以亲临现场,一同感受保时 捷所带来的品牌饕餮盛宴。



义新车 买卖二手车 置换 上牌 检测 到浙江世纪汽车市场